

# 石油地球物理勘探

在2,990米以下钻遇这套咸水湖相含盐膏软泥岩地层。由层速度推算的低速层顶界深度为3,110米。层速度剖面大致可确定这个低速含盐膏软泥岩地层的分布范围，提供了地质上有用的资料。

## 《石油地球物理勘探》办刊座谈会在涿县召开

《石油地球物理勘探》编辑部于二月二十七日至二十九日在河北省涿县召开了《石油地球物理勘探》办刊座谈会。我国著名地球物理学家顾功叙、傅承义、翁文波教授出席了座谈会，出席会议的还有北京大学、西北大学、长春地质学院、华东石油学院、大庆石油学院、江汉石油学院以及有关研究和生产单位的代表，共计八十多人。石油部有关司局的领导同志到会讲了话。会议就如何进一步提高刊物质量问题展开了广泛的讨论。在会上，著名地球物理学家顾功叙、傅承义教授针对办好刊物，扩大交流等问题发表了很好的意见，著名地球物理学家翁文波教授宣读了自己的论文，《地球物理学报》、《石油物探》、《石油学报》等编辑部的代表分别介绍了他们各自办刊的经验。会议认为，办好《石油地球物理勘探》是广大石油地球物理勘探工作者义不容辞的责任。到会的代表表示今后要多为本刊撰稿和组稿，积极支持本刊工作。会议期间还选举了新的编委会，确定了本刊今后的任务和方向。我们相信，这次座谈会将对提高刊物质量，改进本刊工作有很大的促进作用。

本刊记者